



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



1	A kata csapat minden tagjának ugyanazon típusú Gi-t kell viselnie.	<input type="checkbox"/>
2	A Kata és a Bunkai együttes bemutatására összesen 6 perc áll rendelkezésre.	<input type="checkbox"/>
3	Kata versenyen a versenyző Karate stílusának (Ryu-ha) megfelelő enyhe eltérések megengedettek.	<input type="checkbox"/>
4	Kata versenyen tiltott a szemüveg viselete.	<input type="checkbox"/>
5	A haj egyetlen lófarokba kötötten, egyetlen diszkrét hajgumival rögzítve viselhető.	<input type="checkbox"/>
6	Amennyiben a külön ágra sorsolandó versenyzők bármelyike hiányzik, akkor őket a WKF ranglistában hátrébb szereplő versenyzőkkel helyettesítik.	<input type="checkbox"/>
7	A kata versenyszámokat több lebonyolítási formában is meg lehet rendezni.	<input type="checkbox"/>
8	Minden lebonyolítási formára jellemző, hogy a csoportonkénti versenyzők száma nem haladhatja meg a 8-at.	<input type="checkbox"/>
9	Ha a versenyzők száma 97, vagy ennél több fő, akkor a csoportok létszámát 16-ra kell duplázni.	<input type="checkbox"/>
10	A bírónak az adott iskolának megfelelő Kihont kell figyelniük.	<input type="checkbox"/>
11	A csapat mérkőzések 3 vagy 4 fős csapatok versengését jelenti, amelyből egyszerre 3 fő versenyez.	<input type="checkbox"/>
12	A hitelesség az adott stílusnak (Ryu-ha) megfelelő Kihon közvetkező bemutatása a katóban.	<input type="checkbox"/>
13	Amennyiben nem egyezik a regisztrációkor leadott bemutatandó kata neve és sorszáma, abban az esetben a hivatalos WKF kata lista szerinti név az irányadó.	<input type="checkbox"/>
14	Ha egy csapatnak 4 versenyzője van, mind a 4 versenyző bármelyik fordulóban használható.	<input type="checkbox"/>
15	Az egyik csapattag által a kata kezdésére és befejezésére adott vezényszó nem tekinthető külső segítségnek.	<input type="checkbox"/>
16	A tataminknak egységes színű felületet kell alkotniuk a Kata versenyen.	<input type="checkbox"/>
17	A bírónak a a versenyző stílusának (Ryu-ha) megfelelő Kihont kell figyelniük.	<input type="checkbox"/>
18	A bírói panel csoporton belül, bármely fordulóban cserélhető.	<input type="checkbox"/>
19	A Kata és a Bunkai együttes bemutatására összesen 5 perc áll rendelkezésre.	<input type="checkbox"/>
20	Kata versenyen a Karate Gi kabát ujját nem lehet felhajtani.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



21	Az edző vagy a versenyző felelőssége, hogy minden forduló előtt bejelentsé a versenyszalnál a Kata nevét és sorszámát.	<input type="checkbox"/>
22	A bírói panelben résztvevő bírók száma bármelyik versenyen öt főre csökkenthető.	<input type="checkbox"/>
23	Egy korábban bemutatott Kata csak akkor ismételhető meg, ha döntetlen helyzet feloldásának céljából használták.	<input type="checkbox"/>
24	Kata versenyeken a Karete Gi nadrágja kicsit rövidebb is lehet, elég, ha csak a sípcsont felét fedi.	<input type="checkbox"/>
25	A Kata és a Bunkai együttes bemutatására összesen 5 perc áll rendelkezésre.	<input type="checkbox"/>
26	3 vagy kevesebb versenyző esetén egyetlen kata bemutatása dönti el az 1-3. helyezések sorrendjét.	<input type="checkbox"/>
27	5-10 versenyző esetén 2 csoportot kell alkotni és csoportonként a 4 legmagasabb pontszámot kapott versenyző jut tovább az éremmeccsre.	<input type="checkbox"/>
28	Ha a versenyzők száma 25-48 között van, 4 csoportot kell alkotni. Az első kata után, csoportonként a top 4 versenyző jut tovább a második körbe.	<input type="checkbox"/>
29	Egy Kata mérkőzésen résztvevő bírók egyike sem lehet azonos nemzetiségű egyik versenyzővel sem.	<input type="checkbox"/>
30	Habár szalagok és más díszítő elemek nem engedélyezettek kumitében, katában megengedettek.	<input type="checkbox"/>
31	Csapat Kata verseny esetében az éremért folyó mérkőzéseken a csapatoknak be kell mutatni a Kata értelmezését is (BUNKAI).	<input type="checkbox"/>
32	Körmérkőzéses versenyrendszerben nem lehetséges katát ismételni.	<input type="checkbox"/>
33	Az olyan versenyeken, amelyek eredménye nem befolyásolja a WKF, illetve az olimpiai ranglistát, a bírók száma 5 főre csökkenthető.	<input type="checkbox"/>
34	Ugyanaz a kata sosem adható elő egymás után kétszer a körmérkőzéses versenyrendszerben.	<input type="checkbox"/>
35	Ha egy már érvényes katát bemutató versenyzőt a körmérkőzés végén szabálytalanság miatt diszkvalifikálnak (SHIKKAKU): Az elődöntőbeni ellenfele előnyeréssel a döntőbe kerül.	<input type="checkbox"/>
36	A női versenyzőknek sima fehér pólót kell viselniük a Karate Gi kabátja alatt.	<input type="checkbox"/>
37	A női versenyzők sima fehér pólót viselhetnek a Karate Gi kabátja alatt.	<input type="checkbox"/>
38	Nem engedélyezett felszerelés, ruházat viselése tilos.	<input type="checkbox"/>
39	Kata versenyszámok során egyetlen diszkrét hajgumi viselése megengedett.	<input type="checkbox"/>
40	A küzdőtér mérete akkora kell legyen, hogy a Katát a versenyző megszakítás nélkül el tudja járni.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



41	A Kumite versenynek megfelelően lerakott tatami nem alkalmas a Kata verseny lebonyolítására	<input type="checkbox"/>
42	A Karate Gi kabátját le lehet venni a Kata előadása során.	<input type="checkbox"/>
43	A hallható jelzéseket ugyanolyan súllyal kell figyelembe venni az értékelés során, mint az egyensúly elvesztését.	<input type="checkbox"/>
44	Kata versenyen a versenyző Karate stílusának (Ryu ha) megfelelő eltérések nem megengedettek.	<input type="checkbox"/>
45	Minden forduló előtt a versenyzőknél be kell jelenteni a választott Kata-t.	<input type="checkbox"/>
46	Azt a Kata csapatot, amelyik nem hajol meg a Bunkai végén, leléptetik.	<input type="checkbox"/>
47	A szükséges Kata-k száma az induló versenyzők vagy csapatok számától függ.	<input type="checkbox"/>
48	Ha egy már érvényes katát bemutató versenyzőt a körmérkőzés végén szabálytalan viselkedés miatt kizárnak (SHIKKAKU): A bronzmedál kiosztásra kerül.	<input type="checkbox"/>
49	Egy versenyző vagy csapat értékelése során a bírók az összes kritérium alapján értékelik a teljesítményt.	<input type="checkbox"/>
50	A 14 éven aluliak számára nincs külön eltérés az általános szabályoktól, leszámítva a Kata lista korlátozását, hogy a kevésbé haladó katák is bemutatathatóak legyenek.	<input type="checkbox"/>
51	A kontroll hiánya miatti sérülés okozása a Bunkai előadása során hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
52	Éremmeccsek esetén a résztvevő bírók egyike sem lehet azonos nemzetiségű egyik versenyzővel sem.	<input type="checkbox"/>
53	A bemutatott katókat egy 5.0-től 10.0-ig terjedő skálán értékelik, 0.1-es lépésekben.	<input type="checkbox"/>
54	Döntetlenek feloldásában az érmefeldobás az elsőként választandó lépés.	<input type="checkbox"/>
55	6 módon lehetséges egy döntetlen feloldani a 4 versenyzős körmérkőzéses versenyrendszerben a selejtezők során.	<input type="checkbox"/>
56	Az erő az értékelés egyik kritériuma.	<input type="checkbox"/>
57	6 módon lehetséges egy döntetlen feloldani a 8 versenyzős kieséses versenyrendszer esetén.	<input type="checkbox"/>
58	Kata értékelésének 10 kritériuma van.	<input type="checkbox"/>
59	A mozdulatok közötti átmenet a Kata értékelésének egyik kritériuma, de ez nem igaz a BUNKAI esetében.	<input type="checkbox"/>
60	A BUNKAI előadásban a mozdulatok közötti átmenet és a kontroll az értékelés részét képezik.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



61	Az erő, a sebesség és az egyensúly a Kata és a BUNKAI értékelési kritériumai.	<input type="checkbox"/>
62	A BUNKAI során a 2 másodpercnél hosszabb ideig tartó eszméletlenség szimulációja hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
63	A Bunkai egyenlő fontosságú a Kata-val	<input type="checkbox"/>
64	Az eltúlzott meghajlás az előadás megkezdése előtt hibának számít.	<input type="checkbox"/>
65	A kontroll hiánya miatti sérülés okozása a Bunkai előadása során a csapat leléptetésével jár.	<input type="checkbox"/>
66	A Kata bejelentésének elmulasztása nem jár leléptetéssel.	<input type="checkbox"/>
67	Helytelen Kata előadása vagy helytelen Kata bejelentése leléptetéssel jár.	<input type="checkbox"/>
68	A lábdobogást, a test, a karok vagy a Karate Gi csapkodását mind figyelembe kell vennie a bírónak a döntés meghozatalánál.	<input type="checkbox"/>
69	A versenyzőt nem léptetik le, ha több másodpercig észrevehetően megáll, vagy szünetet tart.	<input type="checkbox"/>
70	A Bunkai-t nem egyenlő fontossággal kell figyelembe venni a Kata-val.	<input type="checkbox"/>
71	A katát arccal a bírók felé kell kezdeni.	<input type="checkbox"/>
72	Hallható segítség használata bármely más személytől, beleértve más csapattagokat is, hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
73	Ha a versenyző öve leesik a kata előadása közben, a versenyző leléptetésre kerül.	<input type="checkbox"/>
74	A vezetőbíró utasításainak nem követése, vagy egyéb helytelen viselkedés hibaként értékelendő.	<input type="checkbox"/>
75	A vezetőbíró utasításainak nem követése, vagy egyéb helytelen viselkedés leléptetéshez vezet.	<input type="checkbox"/>
76	A Kata és BUNKAI előadásánál az 5 perc időkorlát túllépése hibaként értékelendő.	<input type="checkbox"/>
77	Csapat kata előadása esetén, mind a három csapattagnak ugyanabba az irányba, szemben a vezetőbíróval kell kezdeniük és befejezniük a katát.	<input type="checkbox"/>
78	A Kata előadásnak harcszerűségében életszerűnek kell lennie, továbbá koncentrációt, erőt és a technikák potenciális hatását kell sugározni.	<input type="checkbox"/>
79	A kontroll hiánya miatti sérülés okozása a Bunkai előadása közben nem minősül hibának.	<input type="checkbox"/>
80	A Kata előadásánál a kisebb egyensúlyvesztést nem kell figyelembe venni az értékelés során.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



81	A 5 perces idő túllépése a Kata és a Bunkai együttes bemutatása során leléptetéssel jár.	<input type="checkbox"/>
82	A Kata előadásánál a kisebb egyensúlyvesztést nem kell figyelembe venni az értékelés során.	<input type="checkbox"/>
83	Az egyensúly kis mértékű elvesztését figyelembe kell venni a Kata értékelésénél.	<input type="checkbox"/>
84	A nem összhangban végrehajtott mozdulatok, úgymint a technika végrehajtása azelőtt, hogy a test mozgása befejeződött volna, hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
85	A nem megfelelő, hangos légzést a bírónak figyelembe kell venniük az értékelés során.	<input type="checkbox"/>
86	Csapat kata előadása esetén, a csapattagok által nem egyszerre végrehajtott mozdulat nem értékelendő hibaként.	<input type="checkbox"/>
87	Egy mozdulat nem megfelelő módon történő, vagy nem teljes végrehajtása hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
88	Az időhúzás, mint a túl hosszú bevonulás, eltúlzott, teátrális meghajlás vagy túl hosszú szünet az előadás megkezdése előtt hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
89	A lábdobogás, a mell-, karok vagy a Karate-gi hangos csapkodása hallható segítségnek minősülnek.	<input type="checkbox"/>
90	A hallható külső segítség használata nem minősül hibának.	<input type="checkbox"/>
91	A nem helyes kilégzés nem minősül hallható segítségnek.	<input type="checkbox"/>
92	Egy hibás blokkolás vagy elcsúszó ütés hibának minősül.	<input type="checkbox"/>
93	A kontroll hiánya miatti sérülés okozás a Bunkai előadása közben megengedett.	<input type="checkbox"/>
94	A csapattagoknak hozzáértést és teljes összhangot kell mutatniuk a Kata minden tekintetében.	<input type="checkbox"/>
95	A Kata kezdésére és befejezésére adott parancsokat a bírók számításba veszik a Kata értékelésénél.	<input type="checkbox"/>
96	A nemzeti szövetség elnökének felelőssége, hogy a bejelentett Kata az adott fordulónak megfelelő legyen.	<input type="checkbox"/>
97	A BUNKAI előadása során a földre került versenyzőnek 2 másodpercen belül egy térdre kell ereszkednie vagy fel kell állnia.	<input type="checkbox"/>
98	Kihagyni vagy hozzáadni egy mozdulatot - vagy lényegesen megváltoztatni a katót annak eredeti formájától leléptetéshez vezet.	<input type="checkbox"/>
99	A túlzott, mértéktelen ünneplés és politikai vagy vallási tüntetés kumitében leléptetéshez vezet, katóban azonban nem.	<input type="checkbox"/>
100	Egy forduló azt jelenti, hogy a csoport összes versenyzője előadta Kata-ját.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



101	A versenyzőnek az előadását követően a tatamin kell megvárnia az értékelése kihirdetését.	<input type="checkbox"/>
102	A csoport végén csak a két legmagasabb pontszámot szerző versenyző jut tovább a következő fordulóba.	<input type="checkbox"/>
103	A versenyző bármely, a hivatalos Kata listán szereplő Kata-t választhat.	<input type="checkbox"/>
104	Azt a csapatot, amelyik az előadás kezdetekor és a végén elmulasztja a meghajlást, leléptetik.	<input type="checkbox"/>
105	Hagyományos fegyverek, kiegészítő eszközök vagy más felszerelés használata megengedett.	<input type="checkbox"/>
106	Az egyéni Kata előadásának értékelése a Kata megkezdése előtti meghajlástól a Kata befejezését követő meghajlásig tart.	<input type="checkbox"/>
107	A kata előadása során az öv lecsúszása a csípőről hibaként értékelendő.	<input type="checkbox"/>
108	A kata előadása folyamán az öv lecsúszása a csípőről leléptetéssel jár.	<input type="checkbox"/>
109	A meghajlás után a versenyzőnek tisztán érthetően be kell mondania az előadandó Kata nevét, majd ezután el kell kezdenie az előadást.	<input type="checkbox"/>
110	A Kata értékelésének 10 kritériuma van.	<input type="checkbox"/>
111	Bár a repülőollós földreviteli technika nyakra történő végrehajtása a BUNKAI során tiltott, a testre történő végrehajtása azonban megengedett.	<input type="checkbox"/>
112	Az éremmérkőzésekre mindkét csoportból csak a legjobb 3 versenyző jut tovább.	<input type="checkbox"/>
113	A repülőollós földreviteli technika nyakra történő végrehajtása a BUNKAI során tiltott.	<input type="checkbox"/>
114	A versenyzők a "SHOMEN NI RE" majd "OTOGAI NI RE" vezényszavakra történő meghajlást követően elhagyják a közdőteret.	<input type="checkbox"/>
115	A hallható segítség használatát a bírónak súlyos hibaként kell figyelembe venniük a Kata értékelése során.	<input type="checkbox"/>
116	Az óvást az edzőnek az óvási bizottság képviselője részére kell benyújtania.	<input type="checkbox"/>
117	A küzdőtér vezető felelőssége az óvás befogadása, átvétele, az óvási bizottság összehívása és az óvási díj letétbe helyezése a WKF-nél bármely elutasított óvás esetén.	<input type="checkbox"/>
118	Az óvási bizottság mindhárom tagjának le kell adnia a szavazatát, közölnie kell a döntését az óvás elbírálása során. Tartózkodás nem lehetséges.	<input type="checkbox"/>
119	Para karatában a kerekesszék háttámláján elhelyezhető hirdetés.	<input type="checkbox"/>
120	Az óvás elfogadása esetén, az óvási bizottság kijelöli az egyik tagját, aki szóban közli az óvást benyújtóval, hogy az óvás el lett fogadva.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



121	A Para karatében három általános kategória van: látáskorlátozottak, értelmi fogyatékosok és a kereskesszékét használók.	<input type="checkbox"/>
122	Protézis, bot, mankó, vagy egyéb felszerelés, ami fizikai segítséget jelent, megengedett a Para-karate versenyeken.	<input type="checkbox"/>
123	Azok a versenyzők, akiknek meg lett állapítva, hogy a fogyatékosága összeegyeztethetetlen az indulással, vagy akiről meg lett állapítva, hogy összeegyeztethetetlen a versenyszabályokkal, vagy megszegte a versenyszabályokat, nem alkalmasak arra, hogy Para-karatében versenyezzenek.	<input type="checkbox"/>
124	Para-karatében a hét bíró pontjai a kata előadása és a versenyző fogyatékosága mértékének értékelésén alapulnak.	<input type="checkbox"/>
125	Para-karate versenyen Kata és Kumite versenyszám is van.	<input type="checkbox"/>
126	Olyan kerekesszék, amely rendelkezik kiegészítő (billenés elleni) kerékkel, engedélyezett Para-karatében.	<input type="checkbox"/>
127	Para-karatében az osztályozás egy kompenzációs extra pontból áll, figyelembe véve ebben, hogy az adott fogyatékoság milyen befolyással van a Kata előadására.	<input type="checkbox"/>
128	Para-karatében az orvosi diagnózis (nyomtatvány) igazolja a versenyző fogyatékoságnak alkalmasságát, és a versenyen történt funkcionális teszttel együtt egy eszköz a versenyző osztályozására, besorolására.	<input type="checkbox"/>
129	Minden Para-karate versenyzőnek engedélyezett, hogy fehér sportcipőt hordjon.	<input type="checkbox"/>
130	Para-karatében egy járóékos besorolási tesztnél, dopping ellenőrzésnél, tűz esetén, vagy egyéb vészhelyzeti kiürítés esetén, a nemzeti edzők közvetlenül felelősek a versenyzők biztonságos helyre történő vitelében.	<input type="checkbox"/>
131	A szellemi fogyatékosok kategóriájában (K20 Sport osztály) a versenyzők bármely fordulóban előadhatják ugyanazt a katót.	<input type="checkbox"/>
132	Para-karatében az olyan segítő állapotok, akik arra vannak kiképezve és vizsgáztatva, hogy az élet-veszélyes állapotot felismerjék, nem engedhetők be a közdőtér külső kerületébe.	<input type="checkbox"/>
133	Az óvási bizottságnak ki kell dolgoznia egy részletes óvási jelentést, melyben leírják a megállapításait és az okokat, melyeken az óvás elfogadása, vagy elutasítása alapul.	<input type="checkbox"/>
134	A hivatalos kata listán 100 Kata található.	<input type="checkbox"/>
135	Para-karatében a döntetlenek feloldása a WKF Kata szabályok szerint történik.	<input type="checkbox"/>
136	Para-karatében a terápiás állapotok, vagy az érzelmi támogatást nyújtó állapotok bemehetnek a küzdőtérre, vagy annak közvetlen környezetébe.	<input type="checkbox"/>
137	A látássérültek osztályában versenyzőknek megengedett olyan szemfedő viselése, melyen logók vagy szponzoroknak illetve a gyártónak a márkajelzései találhatóak.	<input type="checkbox"/>
138	Para-karatében a kerekesszékes versenyzők szíjának, mellyel a lábukat rögzítik, fehér színűnek kell lennie, és nem lehet rajta semmiféle logó, márkajelzés.	<input type="checkbox"/>
139	A pont kompenzációs rendszerben, mely alatt az Extra pont adását értjük, a bírói panelnek kell adnia, az alapján, hogy a versenyző egyedi fogyatékosága milyen hatást gyakorol az előadásra.	<input type="checkbox"/>
140	Az egyéni Para-karate Kata versenyben 3 sport osztály van.	<input type="checkbox"/>



## WKF KATA VIZSGAKÉRDÉSEK 2023



- |     |   |                          |
|-----|---|--------------------------|
| 141 | A látássérült versenyzők két kategóriába osztandóak.                                | <input type="checkbox"/> |
| 142 | Junior/kadett sport osztályok kialakítása javasolt a Para-karate fejlesztése során. | <input type="checkbox"/> |
| 143 | A szemfedő használata kötelező minden látássérült versenyzőnek az előadás során.    | <input type="checkbox"/> |
| 144 | A szellemileg sérült versenyzők állva adják elő a katót.                            | <input type="checkbox"/> |
| 145 | A szellemileg sérült versenyzők nem ismételhetnek katót.                            | <input type="checkbox"/> |